

Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. augusztus 31.-én 16³⁰ órakor kezdődő a Faluház épületében megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak:
van Groeningen Irén, polgármester
Jéhn Attila, alpolgármester
Müller Johanna, képviselő
Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő
Jakab Imre, képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:
Réger Balázs, aljegyző
dr. Müller Mónika Éva, az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettese
Kozsán Csaba, vállalkozó
Barabás-Vezdén Zsuzsanna, jegyzőkönyvvezető

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

van Groeningen Irén polgármester: köszöntötte a jelenlevőket.

van Groeningen Irén polgármester: megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze, a testület határozatképes.

Jakab Imre, képviselő: javaslatot tett a napirendi pontok módosítására. Az önkormányzati beruházások leállítását, és a vízhiány miatti, szállásadókra vonatkozó 5 fő/hétben megállapított korlátozásának feloldását javasolta.

Réger Balázs, aljegyző: Módosítási javaslatot az SZMSZ-ben foglaltak szerint lehet. Pontosítani kell a javaslatot. A napirendi pontot a képviselőtestület el kell fogadja.

van Groeningen Irén polgármester: A Polgármester Asszony szavazásra bocsátja az indítványt. Új napirendi pont: Beruházások leállítása, a vízhiány miatti, szállásadókra vonatkozó 5 fő/hétben megállapított korlátozásának feloldása.

A képviselő-testület egyhangú, 2 igen és 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. augusztus 31-i nyílt, rendes testületi ülésén, Jakab Imre új napirendi pontra vonatkozó módosító javaslatát nem fogadta el.

van Groeningen Irén polgármester feltette szavazásra a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. augusztus 31-i nyílt, rendes testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

1. Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: Beszámolt a testületnek a két ülés között végzett munkájáról. Elmondta a jelenlévőknek, hogy a Község mely pályázatai lettek sikeresek, és melyek kerültek tartaléklistára és elutasításra.

Nyertes pályázatok:

Belügyminisztériumi pályázat, járdafelújítás – 1.576.508,- // önerő: 525.503,-

Magyar Falu Pályázat, orvosi rendelő felújítása – 3.672.360,-

Magyar Falu Pályázat, bértámogatás -3.196.569,-

Magyar Falu Pályázat, játszótér/tekepálya – 4.999.999,-

Magyar Falu Program, falubusz – tartaléklistára került

Magyar Falu Program, szolgálati lakás – elutasításra került.

A nyertes pályázatoknak jövő év december 31.-ig kell megvalósulnia.

A Polgármester asszony tájékoztatta a testületet a víz probléma kapcsán. Elmondta, hogy június végéig minden rendben volt, majd júliustól napi 3-4 forduló vízszállításra volt szükség. Augusztusban nagy mértékű beszállításra volt szükség, azonban 2 napig meghibásodott teherautó miatt a vízszállítás szünetelt, 20 m³ víz ment el 30 perc alatt. A szolgáltató nyomáspróbát csinált, kiderült, hogy csőtörés volt egy magánháznál, valamint a vízműbe villám csapott, a szonda sem volt jó, 24 órán át működött a szivattyú. Jelen helyzetben a hétköznapokon nincs gond, a hétvégén továbbra is beszállítás szükséges, mert sok a turista. Július hónapra 1.280.000,- Forintot számlázott ki a Mezőföld Kft. A Polgármester asszony beszámolt arról, hogy a szolgáltatónál sikeresen lealkudtuk a vízszállítást, 18.408,- + ÁFA lett a végleges.

A meghibásodáskor felhívta a Polgármester asszony a szolgáltatókat, kiderült, hogy senki nem tud beszállítást vállalni, végül az ófalui tűzoltók hoztak 2 fordulót, majd a falubusz a Mezőföldvíz Kft-től kapott tartályban hozott vizet a falunak Pécsváradról.

Elmondta a szállások kapcsán a vendégek számának korlátozását célzó rendelkezés fontosságát, hiszen az önkormányzatnak a vízszállítás nagyon megterhelő. A szálláshelyeken gyakran 3x-4x annyi vendég van, mint az megengedett, a szállásadó feladata tájékoztatni a vendégeket a vízhelyzetről és a korlátozásokról. A lakosság ellátása a legfontosabb, csak azt követően jönnek a vállalkozók. Reméli, hogy az új kút fúrása sikeres lesz, találnak emberi fogyasztásra alkalmas vizet, és probléma megoldódik.

Ismertette, hogy a Falunapra és az Üveges Hétvégére megpályázott a település 1 millió Forintot, mely kapcsán a programok és a technikai eszközök finanszírozására fordítódik.

Parkoltatás kapcsán beszámolt a testületnek, hogy minden hétvégén bekapcsolódik a teendőkbe, ami nem polgármesteri feladat. Ha kell pecsétel, minden alkalommal felhossa a nyugtázott bevételt, leszámolja, és elzárja a hivatalba.

Jakab Imre, képviselő: Véleménye szerint a nagy vízfogyasztókat kell korlátozni. Megkérdezte, hogy Szakmár Község Önkormányzatával miért kötött megállapodást. Valamint elmondta, hogy beszéltek a szolgáltató vízügyi igazgatójával, aki elmondta, hogy ki kellen tisztítani az átereszeket, mert korábban a tűzoltók pucolták ki az átereszeket, amikor a hordalék eltömítette a patakot.

Jéhn Attila, képviselő: Jelezte, hogy nem érti, milyen átereszeket. Nem volt áteresz soha pucolva a tűzoltók által.

Jakab Imre, képviselő: Aggodalmát fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a 80 milliós új kút létesítése

nyomán számolt árajánlatok már jócskán megemelkedhettek, így nem biztos, hogy bele fog férni a projekt a korábbi költségvetésbe.

van Groeningen Irén, polgármester: tisztázta a kérdést, jelentős áremelkedés esetén is bele fogunk férni.

Elmondja, visszatérve a vízkeverésre, hogy 5-6 millió forint lenne a beruházás. Illetve, hogy 70:30 a vízkeverés aránya a keverésnek. Valamint a víz különböző gázokat is tartalmaz, ami nem egészséges.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: Hozzátette, hogy van olyan szűrőberendezés, ami mindent megsűr.

van Groeningen Irén, polgármester: Elmondta, hogy véleménye szerint felesleges erre most, az új kút fúrása előtt beruházni.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: Elmondta, hogy nem tartja jogosnak, hogy csak a szállásadók vannak korlátozva, hiszen a kocsmában is nagy a forgalom, illetve a lekvárfőzés kapcsán is sok víz szükséges az üvegek elmosásához.

Jéhn Attila, alpolgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy a WC-ben átalakítás történt, egy modern megtakarításos rendszer került kiépítésre, ami minimálisra csökkenti a fogyasztást.

Müller Johanna, képviselő: az üvegek elmosása is minimális teher a rendszernek. Nem használunk erre a célra sok vizet.

Jakab Imre, képviselő: Jelezte, hogy szerinte ez diszkrimináció. Ő IFA-t fizet, amit az állam kiegészít, és ebből a falu számára is bevétel keletkezik. Plusz utalt 50 ezer forintot, hogy támogassa a vízszállítás költségét.

van Groeningen Irén, polgármester: Elmondta, hogy a 400 Forintos IFA nem összevethető a vízszállítás milliós költségével.

Bayer Tünde – résztvevő: Személyes érintettsége okán szót kért.

van Groeningen Irén, polgármester: Megadta a szót.

Bayer Tünde, résztvevő: Elmondta, hogy szerinte 2 megoldás van, vagy mindenki nyújt anyagi támogatást a vízszállításhoz, vagy kell egy határozat arról, hogy októbertől márciusig senki nem csinál semmit.

Müller Johanna, képviselő: Hozzátette, hogy hiába fizet mindenki, nem tud egy bizonyos fordulónál többet hozni a vízszállító.

Müller Mónika, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese: 2 liter víz/fő az önkormányzat számára törvény által előírt ellátási kötelezettsége.

Jéhn Attila, alpolgármester: Javasolta, hogy van egy kutunk, aminek kapcsán adjanak engedélyt ipari vízhasználatra.

Réger Balázs, aljegyző: Tisztázta, hogy ezt nem engedélyezik.

Jéhn Attila, alpolgármester: Elmondta, hogy napi 25 m³-nél többet hordanak gyakran, ami 90 házra elég, Óbányán pedig 20 ház van.

Jakab Imre, képviselő: Hozzátette, hogy a szolgáltató leolvasta az órákat, aki nagyobb vízfogyasztást generál, azt kell korlátozni. Ilyen határozatot nem lehet hozni, nem az adófizető szállásadókat kell korlátozni.

van Groeningen Irén, polgármester: Ismét tisztázta, hogy nem lehet mérlegre tenni az IFA bevételt, és a vízszállítás milliós költségét. Majd ezt követően szavazásra bocsátja a napirendi pontot, elfogadja-e a testület a beszámolót?

van Groeningen Irén polgármester: A szavazás után kérte, hogy Schmidt-Kelle Györgyi és Jakab Imre indokolják meg a válaszukat, miszerint nem fogadják el a polgármesteri beszámolót.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: kifogásolta, hogy nem írásban történt a beszámoló közzététele.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondta, hogy a napirendi pontban szerepelt, hogy a Polgármester szóbeli beszámolója lesz a napirend.

Réger Balázs, aljegyző: Tisztázta, hogy a beszámoló szerepelni fog a jegyzőkönyvben.

Jakab Imre, képviselő: Elmondta, hogy azért nem fogadja el, mert nem történt meg a vízkeverés.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

32/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. augusztus 31-i nyílt, rendes testületi ülésén, van Groeningen Irén, polgármester, a két ülés közötti munkájára vonatkozó szóbeli beszámolóját elfogadta.

2. A szociális rendelet módosítására vonatkozó kormányhivatali döntés

Előadó: Réger Balázs aljegyző

Réger Balázs, aljegyző: Elmondja, hogy a rendeletmódosításra azért van szükség, mert a Kormányhivatal erre törvényességi felhívást tett. Ennek okán inkább az új rendelet megalkotását javasolja, melynek főbb pontjait röviden összefoglalta.

Szociális rendelet kapcsán: a település támogatások köre, másik főbb területe pedig a személyes gondoskodás körébe tartozók. Végig veszi a főbb állomásokat, amiket a képviselők a kiküldött anyagban elolvastak: a rendelet célja, hatálya, kérelmes módja. Kitér a településtámogatások két fajtájára: rendszeres és rendkívüli. A mindkét esetben a sávós megoldást javasolja a jövedelmek vizsgálatakor. A rendkívüli támogatások esetében is kell jövedelemkorlát. Javasolja, hogy abban az esetben, ha az igénylő egyedül él: a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 3-szorosa legyen a korlát, családban élő személy esetén 2,5-szerese. A temetéshez nyújtott települési támogatás esetében pedig legfeljebb 50.000 Forint legyen az összeg. Létfenntartási támogatás esetében azok érintettek, akik átmenetileg nehéz helyzetbe kerülnek, 20.000 Forintot javasol, amelynek éves mértéke az 50.000 Forintot nem haladhatja meg. Majd érinti a Gyógyszerkiadáshoz nyújtott támogatás esetében is 20 ezer forintot javasol. A gyermekek rászorultsága esetén nyújtott támogatás főként az iskoláztatásra vonatkozik. A Bursa Hungarica a felsőoktatásban résztvevőket támogatja, ez nem önkormányzati teher,

hanem állami. A Köztemetés esetén, ha nincs hozzátartozó, meg kell határozni egy összeget, ami által a szolgáltató már el tudja látni a temetés feladatát. Ennek összegét szolgáltatóval történő egyeztetés után 150.000 forintban javasolja meghatározni. A köztemetés hamvasztás útján történik. A következő blokk a személyes gondoskodást nyújtó ellátások köre: házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, családsegítés. Ebben a kategóriában 114.000 Forint a felső határ. Megemlíti a gyermekjóléti szolgáltatást, ez is egy kötelező feladat. Mellékletekben minden kötelező formanyomtatvány szerepel a kérelmekkel kapcsolatban.

Jéhn Attila, alpolgármester: Elmondja, hogy a temetési támogatás kapcsán véleménye szerint módosítani kell az jövedelemhatárokat, mert így senkinek sem járna. Márpedig ilyen esetben adnunk kell.

Javasolja: az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 142.500,-, egyedül élők esetében pedig a 228.000,- Forintot.

Réger Balázs, aljegyző: Ez a határ módosítható, települése válogatja. Módosító javaslat, Jéhn Attila, alpolgármestertől: az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 142.500,-, egyedül élők esetében pedig a 228.000,- Forintot.

Jakab Imre, képviselő: A temetési támogatás esetében 30.000,- forintot javasol, oldja meg a család, a gyászolók ne virágot hozzanak, hanem járuljanak hozzá a temetés költségeihez, ez már külföldön bevált módszer.

van Groeningen Irén, polgármester: javaslatom 50.000,- Forint legyen az összeg. Családban élők esetén 300%- as a mindenkori öregségi nyugdíjminimumnak – 85.500 Forint, egyedül élő esetén 350%- a, azaz 99.750 Forint.

Réger Balázs, aljegyző: Van-e még javaslat? Ha nem, akkor a képviselő-testület egyrészt határozattal dönt a kormányhivatal törvényességi felhívásának tudomásul vételéről, másrészt az elhangzott módosító javaslatokkal egységes szerkezetű rendelet-tervezetet megalkotja.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Baranya Megyei Kormányhivatal BA/4/00984-1/2021 számú törvényességi felhívását tudomásul vette. A képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltaknak megfelelően a 2/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendeletét felülvizsgálta és új rendelet megalkotása mellett döntött.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

van Groeningen Irén, polgármester: szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet:

A képviselő-testület 3 igen, és 2 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg, amely az alábbi módosításokat tartalmazza: rendkívüli települési támogatások esetében az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg a mindenkori öregségi 350 %-át, egyedül élő esetén 400%-át.

Óbánya Község Önkormányzati Képviselő-testülete

7/2021. (IX.1.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról
(a rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

3. Falugondnoki szolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet és szakmai program módosítása
Előadó: Réger Balázs aljegyző

Réger Balázs, aljegyző: Falugondnoki szolgáltatásról szóló rendelet módosításra került. Kikerült a rendeletről a gépjármű bérlésére vonatkozó rész, tekintettel arra, hogy a falugondnoki szolgálatot térítésmentesen kell az önkormányzatnak biztosítani. A falugondnoki szakmai program szintén kormányhivatal ellenőrzése alapján tett határozat szerint kerül módosításra.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

van Groeningen Irén, polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot:

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

34/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Falugondnoki szolgáltatásról szóló rendelet, és a Falugondnoki szolgálat szakmai programja módosítását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

4. Szociális étkeztetés szakmai programja módosítása
Előadó: Réger Balázs aljegyző

Réger Balázs, aljegyző: a Kormányhivatal szakmai ellenőrzése pontosításokat, javításokat tárt fel a szakmai programban. A javaslat ennek teljesítésére vonatkozik.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

35/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szakmai programja módosítását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

5. ÓBÁNYA község településrendezési eszközeinek 2021. évi 1. sz. módosítása
Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: Elmondta, hogy a településrendezési terv módosításáról van szó. Lf 2-ről, módosítani szeretné a vállalkozó az adott területet, mivel apartmanokról szó lévén az Lf2-ben

nem valósítható meg az elképzelése. A hatóságokkal megtörtént a bejárás megtörtént, ez a határozat most arról szólna, hogy a megközelítés okán telekcseré történne a vállalkozó és az önkormányzat között.

Üdvözölte Kozsán Csabát, aki a kérdésekre szívesen válaszol adott esetben.

Jakab Imre, képviselő: kérdezi, hogy a hídról van szó, ha jól érti.

Kozsán Csaba, vállalkozó: nem a hídról van szó, a híd után egy kis háromszög az érintett terület. A híd az önkormányzaté.

van Groeningen Irén, polgármester: a módosítás költsége a vállalkozót terheli.

Müller Johanna, képviselő: kérdezte, hogy a parkolás hogy lesz megoldva az apartmanoknál.

Kozsán Csaba, vállalkozó: elmondta, hogy udvaron belül lesz a kialakított parkoló.

Jakab Imre, képviselő: jelezte, hogy ha jól érti, akkor az apartmanokhoz az önkormányzat biztosítja a bejárást?

van Groeningen Irén, polgármester: válaszolt, hogy ez nem így van, mert ott hivatalosan egy út van. Ezután további kérdés nem lévén, szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen és 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

36/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Óbánya Község településrendezési eszközeinek 1. módosítására vonatkozó tervdokumentációjának partnerségi egyeztetése lezajlott, a lakosság részéről észrevétel nem történt. Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárásban az állami főépítészhez egyeztetésre bocsátja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző, Kis János főépítész, Kovács Péter településtervező

6. Döntés szociális tűzifa pályázat benyújtásáról

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: Ismertette, hogy a pályázat során 10 m³ igényelhető maximum, ennek az önrésze 12.700 Forint. Kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban észrevétel? Nem lévén szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pont szerinti a

települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénybevételére. A képviselő-testület a rászorulókat részére a tüzelőanyagot ellenszolgáltatás nélkül adja. Igényelhető tűzifa mennyisége: 10 m³. Vállalt önerő: 12.700,- Ft, melyet az önkormányzat 2020. évi költségvetése terhére biztosítja. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, a pályázat határidőben történő benyújtására.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

EGYEBEK:

van Groeningen Irén, polgármester: Ismerteti az új tanévkezdés kapcsán a javaslatát, miszerint minden óbányai iskolás vagy óvodás kisgyermeknek biztosítsanak egy egyszeri támogatást, melynek összegére 10 ezer forintot javasol. 8 gyermeket érint: Bauer Dominik, Barabás Zsóka, Müller Kamilla, Müller Albert, Mezey Máté, Fórizs Réka, Fórizs Péter, Fórizs Tamás.

Jéhn Attila, alpolgármester: jelezte, hogy szerinte emelhetünk az összegben. 20.000 Forintot javasol.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: Támogatja, hiszen kevés a gyermek. Javasol 30.000 Forintot.

van Groeningen Irén, polgármester: javasolom a 25.000 Forintos összeget.

Jéhn Attila, alpolgármester: Javasolom a 30.000 Forintot.

van Groeningen Irén, polgármester: Szavazásra bocsátja a javaslatot, miszerint a 18 éven aluliak számára nyújtandó Iskola- és óvodakezdési támogatás összege 30.000,- / gyermek legyen.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

38/2021. (VIII.31.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata Iskola- és óvodakezdési támogatást állapít meg gyermeke(i) után
-Barabás-Vezdén Zsuzsanna Óbánya Fő u. 17. sz. alatti lakosnak 30 000,- Ft összegben
-Gregán Gabriella, Óbánya, Fő u. 2. sz. alatti lakosnak 30 000,- Ft összegben
-Müllerné Krémer Annamária, Óbánya, Fő u. 47.sz. alatti lakosnak 60 000,- Ft összegben
-Fórizsné Sándor Katalin, Óbánya, Fő u. 11.sz. alatti lakosnak 90 000,- Ft összegben

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

van Groeningen Irén, polgármester: kialakulni látszik az újabb veszélyhelyzet a vírus okán, így a Közmeghallgatást mihamarabb javasolja megtartani, hiszen évente legalább egy alkalommal kötelező feladat. Javaslat: szeptember 24., 18:00.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

39/2021. (VIII.31.) számú határozat

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. augusztus 31-i nyílt, rendes testületi ülésén a Közmeghallgatás időpontját szeptember 24., 18:00 időpontban határozta meg.

Réger Balázs, aljegyző: rövid tájékoztatást adott az új kút létesítésével kapcsolatban. A tervdokumentáció elkészült, vízjogi létesítési engedélyhez kell hozzájárulás, már elindult az ügyintézés ezügyben, az engedély után jön a létesítési engedély kérelem, utána a testület elé kerül a közbeszerzési eljárás, ezt követően szerződés a kiválasztott kivitelezővel.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondta, hogy két területen lesz fúrás.

Jakab Imre, képviselő: kérdezi, hogy hol lesznek a fúrások?

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: Kérdezi, hogy milyen tulajdonú területen?

van Groeningen Irén, polgármester: A felső kúttól 300 méterre, és a Knipl terület alatti belső részen. Mindkettő állami tulajdon.

Réger Balázs, aljegyző: Javaslatot tett a Mezőföldvíz Kft. új vezetőségének meghívására a tisztázandó kérdések nyomán.

van Groeningen Irén, polgármester: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Mezey Mihály Fő utca 2/B felperes, pert indított Óbánya Község Önkormányzata ellen, adatlánylásával kapcsolatban.

Müller Johanna, képviselő: kérdezte, hogy milyen témában?

van Groeningen Irén, polgármester: elmondta, hogy 2019 óta folyamatosan adatokat kér postai úton az önkormányzattal kapcsolatban, illetve olyan adatokra is kíváncsi, ami nem közadat. A NAIH-hoz fordult, nekik is elküldtünk mindent, elfogadták, és lezárták az ügyet. Így továbblépett peres úton.

Egyéb nem lévén a Polgármester az ülést 19:03 perckor berekeszti.

kmf.


van Groeningen Irén
polgármester




Réger Balázs
aljegyző